

Consultas Realizadas

Licitación 455885 - LLAMADO MOPC N° 131/2024 - ADQUISICION DE EQUIPOS DE SISTEMA ININTERRUMPIDO DE ENERGIA PARA EL MOPC

Consulta 1 - VISITA DE RELEVAMIENTO

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2024
Dado que están solicitando la provisión de las UPSs con instalación y puesta en marcha, es necesario hacer una visita de relevamiento en el sitio de instalación, a los efectos de tomar conocimiento de los costos de materiales y mano de obra para ésta instalación, para incluirlo en la oferta. Solicitamos nos indiquen fecha, hora, lugar y contacto para esta visita.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-10-2024
La convocante aclara que, se preverá la visita con el propósito de llevar a cabo un relevamiento técnico del sitio de instalación de los equipos y de esta manera dimensionar los materiales, mano de obra y todo lo necesario para la correcta instalación de los mismos. Solicitamos al potencial oferente tenga a bien remitirse a la adenda a fin de interiorizarse de la fecha, hora y lugar para la visita técnica.		

Consulta 2 - UPS 20KVA

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2024
En el PBC para el equipo UPS, se solicita "Eficiencia en modo normal: $\geq 96\%$ como mínimo. Solicitamos a la convocante sean aceptados equipos con Eficiencia en modo normal: $\geq 95,9\%$, para permitir una mayor participación de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-11-2024
La convocante aclara que, conforme al punto "Eficiencia en modo normal", se realiza el cambio correspondiente en la Adenda, de manera a no limitar y contar con mayor participación de potenciales oferentes.		

Consulta 3 - UPS 20KVA

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2024
En el PBC para el equipo UPS, se solicita "Eficiencia en modo ECO: $\geq 99\%$ como mínimo. Solicitamos a la convocante sean aceptados equipos con Eficiencia en modo ECO: $\geq 98,8\%$, para permitir una mayor participación de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-11-2024
La convocante aclara que, conforme al punto "Eficiencia en modo ECO", se realiza el cambio correspondiente en la Adenda, de manera a no limitar y contar con mayor participación de potenciales oferentes.		

Consulta 4 - UPS 20KVA

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2024
En el PBC para el equipo UPS, se solicita "Garantía: 2 (dos) años, como mínimo." Solicitamos a la convocante sean aceptados equipos con garantía de fábrica de 12 meses como mínimo para permitir una mayor participación de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-11-2024
La convocante aclara que, se solicita 2 (dos) años de garantía como mínimo de manera a garantizar que, durante este tiempo, los equipos cuenten con una cobertura de reparación o reemplazo ante posibles fallos, como también se demuestra la confiabilidad de parte del fabricante de la durabilidad y fiabilidad de los equipos. Teniendo en cuenta que existe la pluralidad de potenciales oferentes del mercado que pueden cumplir con lo solicitado, esta convocante se mantiene en este requisito, en consecuencia, se solicita al potencial oferente tenga a bien ajustarse al PBC.		

Consulta 5 - UPS 20KVA

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2024
En el PBC para el equipo UPS, se solicita "Distorsión armónica de tensión THDU, <5% en carga no lineal como mínimo. Solicitamos a la convocante sean aceptados equipos con THDU <6% para cargas no lineales como mínimo para permitir una mayor participación de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-11-2024
La convocante aclara que, conforme al punto "Distorsión armónica de tensión THDU", se realiza el cambio correspondiente en la Adenda, de manera a no limitar y contar con mayor participación de potenciales oferentes.		

Consulta 6 - Especificaciones técnicas, punto 15 Distorsión armónica de tensión THDU

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2024
Para este punto solicitan menor a 2% con carga lineal. Consultamos si será aceptada menor o igual al 2% a plena carga lineal,		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-11-2024
La convocante aclara que, conforme al punto "Distorsión armónica de tensión THDU", se realiza el cambio correspondiente en la Adenda, de manera a no limitar y contar con mayor participación de potenciales oferentes.		

Consulta 7 - Especificaciones técnicas, punto 21 Capacidad de sobre carga sobre inversor

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2024
Consultamos si serán aceptados los siguientes rangos; 105% de carga por 60 minutos; 125% de carga por 5 minutos; 150% de carga por 1 minuto y mayor a 50% de carga por 200 mseg.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-11-2024
La convocante aclara que, lo solicitado son requerimientos mínimos necesarios para contar con equipos capaces de soportar y proteger correctamente los equipos que se encuentran dentro del Datacenter. Teniendo en cuenta que existe la pluralidad de potenciales oferentes del mercado que pueden cumplir con lo solicitado, esta convocante se mantiene en este requisito, en consecuencia, se solicita al potencial oferente tenga a bien ajustarse al PBC.		

Consulta 8 - Especificaciones técnicas, Instalación

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2024
Consultamos si cumpliendo con la autonomía requerida de 8 minutos a plena carga 20 KVA, con baterías internas y/o externas, se puede obviar la re utilización de los bancos de baterías existentes en la institución.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-11-2024
La convocante aclara que, es una exigencia la reutilización de los bancos de batería, debido a que con estos se pretende extender la autonomía de los equipos y de esta manera contar con una mayor cobertura en caso de un corte prolongado de energía. Teniendo en cuenta que existe la pluralidad de potenciales oferentes del mercado que pueden cumplir con lo solicitado, esta convocante se mantiene en este requisito, en consecuencia, se solicita al potencial oferente tenga a bien ajustarse al PBC.		

Consulta 9 - Especificaciones técnicas punto 32, tiempo de autonomía

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2024
Consultamos si los 8 minutos de autonomía a plena carga 20 KVA, puede ser a traves de baterías internas y/o externas sin utilizar necesariamente los bancos existentes en la institución.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-11-2024
La convocante aclara que, es una exigencia el tiempo de autonomía de 8 minutos a plena carga 20 KVA con batería interna debido a que la UPS gestiona de manera más eficiente estas baterías lo que permite un mejor monitoreo del estado de la energía y del rendimiento general, como también, en caso de que los bancos de baterías externas fallasen, las baterías internas actúan como un respaldo adicional, asegurando que los equipos sigan funcionando. Cabe mencionar que la reutilización de los bancos de batería es requerida, debido a que con estos se pretende extender la autonomía de los equipos y de esta manera contar con una mayor cobertura en caso de un corte prolongado de energía. Teniendo en cuenta que existe la pluralidad de potenciales oferentes del mercado que pueden cumplir con lo solicitado, esta convocante se mantiene en este requisito, en consecuencia, se solicita al potencial oferente tenga a bien ajustarse al PBC.		

Consulta 10 - Especificaciones técnicas, punto 40 certificaciones

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2024
Consultamos si se puede obviar la certificación IEC 62040-3		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-11-2024
La convocante aclara que, la certificación IEC 62040-3 es exigida de manera a demostrar que cumple con estándares internacionales de calidad y seguridad, asegurando así que los equipos ofertados cumplen con criterios específicos de rendimiento, eficiencia y fiabilidad, lo que garantiza un funcionamiento óptimo en situaciones críticas, como también certifica contar con requisitos de seguridad eléctrica, protegiendo tanto a los usuarios como a los equipos conectados de posibles riesgos eléctricos. Teniendo en cuenta que existe la pluralidad de potenciales oferentes del mercado que pueden cumplir con lo solicitado, esta convocante se mantiene en este requisito, en consecuencia, se solicita al potencial oferente tenga a bien ajustarse al PBC.		

Consulta 11 - Especificaciones técnicas. Punto 31

Consulta	Fecha de Consulta	05-11-2024
En las EE.TT. Punto 31 tipo de baterías, consultamos si las UPS pueden presentarse solo con baterías externas, ya que este modelo presenta grandes ventajas frente a las que vienen con baterías internas; como una mejor circulación del aire evitando sobrecalentamientos, reducen el riesgo de acumulación de gases tóxicos, facilitan el mantenimiento permitiendo mejor acceso para las inspecciones y reemplazos, se protegen las baterías de condiciones ambientales adversas, agregan flexibilidad por que permiten ampliar la capacidad de las batería agregando más bancos sin limitaciones de espacio y minimizan el impacto acústico en el área de trabajo. Dicho esto, solicitamos a la convocante tengan a bien considerarlo, por una conveniencia técnica.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-11-2024
La convocante aclara que, es una exigencia el contar con baterías internas debido a que, la UPS administra de manera más eficiente estas baterías, lo que permite un mejor monitoreo del estado de la energía y del rendimiento general. Cabe mencionar que, en las especificaciones técnicas se contempla la conexión de cada UPS con los bancos de bacteria con los que cuenta la institución, de manera a extender la autonomía de los equipos y de esta manera contar con una mayor cobertura en caso de un corte prolongado de energía. Teniendo en cuenta que existe la pluralidad de potenciales oferentes del mercado que pueden cumplir con lo solicitado, esta convocante se mantiene en este requisito, en consecuencia, se solicita al potencial oferente tenga a bien ajustarse al PBC.		